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SARAJEVO 

DOČEK NOVE 2020. GODINE. 
polazak 31.12.2019. (utorak) 

Sarajevo je glavni grad Bosne i Hercegovine i njen najvedi ekonomski, kulturni, obrazovni i turistički centar. Pored niza kulturnih 

bogatstava, grad se može pohvaliti i sa mnoštvom prirodnih lepota od kojih je svakako najpoznatija reka Miljacka koja protiče 

kroz sam grad kao i izvorište reke Bosne koje se nalazi u neposrednoj blizini gradskog jezgra. Oko grada smestile su se olimp ijske 

planine Jahorina, Bjelašnica, Igman, Treskavica i Trebevid koje su posebno atraktivne u zimskom periodu godine. Ukoliko ste 

obožavatelj dobre muzike, kafe, devapa, pita, baklava i druženja sa rajom, onda je Sarajevo prava destinacija za Vas....  

PROGRAM PUTOVANJA 

1. DAN (UTORAK, 31.12.2019)   KIKINDA - ZRENJANIN - NOVI SAD - RUMA - ŠABAC - SARAJEVO 

Polazak autobusa u 05.00h ispred agencije  Banat Tours (Dr Zorana Đinđida 19, Kikinda). Sastanak 20 minuta 

ranije. Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete 

poruku do 15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju. Nastavak vožnje preko Bašaida, Melenaca i Zrenjanina do 

Novog Sada. Polazak iz Novog Sada u 06.30h ispred Lomomotive-železnička stanica. Nastavak putovanja 

preko Rume, Šapca, Loznice, Zvornika i Romanije do Sarajeva sa usputnim zadržavanjima radi odmora grupe i 

obavljanja graničnih formalnosti. Dolazak u Sarajevo u ranim popodnevnim časovima u zavisnoti od uslova na 

putu i stanja na graničnim prelazima. Odlazak na fakultativni izlet Vrelo Bosne - 5 EUR (pladanje vodiču u 

autobusu, obavezna prijava u agenciji radi rezervacije karte). Odlazak na Baščaršiju i obilazak sa stručnim 

vodičem uz predah za kafu i degustaciju raznih domadih specijaliteta u skladu sa individualnim interesovanjem. 

Slobodno vreme u centru grada za uživanje u muzičkom programu u nekom od sarajevskih restorana, kafida 

ili trgova. DOČEK NOVE GODINE. SREDNA NOVA 2020. GODINA!  

2. DAN (SREDA, 01.01.2020)   SARAJEVO - ŠABAC - RUMA - NOVI SAD - ZRENJANIN - KIKINDA 

Oko 02.00h polazak za Srbiju gde je planiran dolazak u ranim jutarnjim časovima na mesto polaska navedenog u 

Programu. 

 

 

CENA ARANŽMANA: 3.490,00 dinara      

deca do 10. godina - 3.190,00 dinara 

    !pešačka tura!  



-CENA ARANŽMANA OBUHVATA: prevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama (klima, audio-
video oprema), pratilac grupe (predstavnik agencije), razgledanje grada prema Programu, vodič,  troškovi 
organizacije i realizacije putovanja. 

-CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: međunarodno zdravstveno osiguranje (deca do 18. god – 120 dinara, od 
18-70. god – 240 dinara, 70-85. god – 480 dinara) na osiguranu sumu od 10.000 EUR, osiguravajude kude 
DDOR Novi Sad, fakultativne izlete, individualne troškove. 

-NAČIN PLADANJA I ROK ZA PRIJAVE: MOGUĆNOST PLAĆANJA U DVE RATE DO POLASKA gotovinski ili 
čekovima građana, KRAJNJI ROK ZA PRIJAVU JE 7 DANA PRE PUTOVANJA ILI DO POPUNE MESTA ž   -
FAKULTATIVNI IZLETI:  Vrelo Bosne - 5 EUR (pladanje vodiču u autobusu, obavezna prijava u agenciji radi 
rezervacije karte). 

-DOPLATA ZA BIRANJE SEDIŠTA U AUTOBUSU: 1.000 dinara 

-DECA DO 10 GODINA PLADAJU ARANŽMAN 3.190,00 dinara. 

NAPOMENE: Agencija šalje SMS obaveštenje 1dan pre putovanja o detaljima polaska. Ukoliko ne dobijete obaveštenje, molimo 

Vas da kontaktirate agenciju; Redosled sedenja u autobusu se radi automatski, iz sistema. Agencija uzima u obzir starost putnika, 
trudnice ili druge dokumentovane zdravstvene probleme putnika. Putnik je dužan da prihvati sedište koje mu dodeli agencija; 
Uzmite u obzir da se radi o grupnom putovanju te da je sve podređeno grupi; Molimo Vas da se adekvatno opremite za put (udobna 
obuda, kabanica, kišobran, kačket ili šešir...);Ne čeka se na granici obrada papira za tax free. VAŽNO: Preporučuje se putnicima sa 
novim biometrijskim pasošima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguran je, 
potvrde o smeštaju ...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. 
Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogude putniku ulaz na teritoriju EU. Zbog pooštrenih uslova ulaska 
u strane zemlje, organi povremeno proveravaju posedovanje polise osiguranja. Agencija ne snosi odgovornost ukoliko putniku zbog 
neposedovanja polise putno-zdravstvenog osiguranja bude uskradeno pravo ulaska u stranu zemlju. Od 19.07.2013. godine, uslov za 
ulazak državljana R. Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju putnu ispravu koja je izdata u poslednjih deset godina i koja mora 
da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za napuštanje teritorije članice EU. Putnici koji ne ispunjavaju ove 
kriterijume bide vradeni sa granice. Međunarodno putno zdravstveno osiguranje je obavezno za pojedine destinacije. Savetujemo 
Vas da isto posedujete za sva Vaša putovanja, jer u suprotnom sami snosite odgovornost za eventualne posledice prilikom 
kontrole države u koju putujete, kao i kontrole u državama kroz koje prolazite. 

Opšte napomene: 
-Proveriti 1 dan pre putovanja tačno vreme i mesto polaska. Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku 1 dan pre 
putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju; 
-Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa  zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja 
obilazaka, termina polazaka, gužve u gradu i lokalitetima,...); 
-Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu i spajanje grupe sa drugim, 
agencijama; 
-Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja; 
- Za ulazak u BIH potreban je važedi CRVENI-BIOMETRIJSKI pasoš ili lična karta a za decu mlađu od 18. god važedi crveni 
biometrijski pasoš. 
-Organizator putovanja nije ovlašden i ne ceni valjanost putnih isprava; 
-Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije. 

U skladu sa članom 79. Zakona u turizmu, za izlet nije obezbeđena zaštita u vidu garancija putovanja. Osoba zadužena za prijem 
reklamacija je Snežana Markov; Dr Zorana Đinđida 19, Kikinda; tel. 0230/422-100; mejl: banat.tours@gmail.com; Prigovor se 
dostavlja agenciji u roku od 8 dana od dana povratka sa putovanja, odnosno u roku od 30 dana od dana date reklamacije na licu  
mesta (vodiču ili predstavniku agencije). 

-OVAJ PROGRAM PREDSTAVLJA PREDUGOVORNO OBAVEŠTENJE- 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja  
Program je rađen na bazi od minimum 40 punoplatežnih putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika, 

agencija zadržava pravo da koriguje cenu ili otkaže putovanje 5 dana pre otpočinjanja aranžmana. 
Posr.: Turistička agencija ,,Banat Tours” d.o.o. Kikinda, Dr. Zorana Đinđida 19, Kikinda 

SREDAN PUT I UDOBNO PUTOVANJE ŽELI VAM AGENCIJA ,,BANAT TOURS” 
Cenovnik br.1  od  28.10.2019. / Sarajevo-Doček Nove 2020. godine, izlet / 


